

お客様各位

2014年10月
大陽出版株式会社

大陽出版 MiniマニュアルNo.36 誤植訂正案内
大陽出版 マニュアルNo.261 誤植訂正案内

この度は、大陽出版「MiniマニュアルNo.36」および「マニュアルNo.261」をお手にとりいただき誠にありがとうございます。

掲載内容に誤り、記入漏れがございましたのでお詫びして下記の通り訂正致します。
大変申し訳ございませんでした。

【誤植・記入漏れ】

頁	該当項目
Miniマニュアル No.36裏表紙	オリコ クレジット会員募集のご案内 【誤】 ◎次年度以降は年会費として1,250円(税込)を申し受けます。 【正】 ◎次年度以降は年会費として1,250円(税別)を申し受けます。
マニュアル No.261 P.77	オリコ クレジット会員について 【誤】 ◎次年度以降は年会費1,250円(税込)が必要です。 【正】 ◎次年度以降は年会費1,250円(税別)が必要です。